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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ/ΤΙΣ ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΥΣ/ΕΣ  ΜΑΘΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ 

Θέμα: Τελετή Αποφοίτησης 

 ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ 

 Η  Τελετή Αποφοίτησης θα πραγματοποιηθεί την  Πέμπτη 29 Ιουνίου 2023 και ώρα 07.30 μ.μ. στην 

κεντρική αυλή του Σχολείου.   Στην Τελετή  πρέπει να είναι παρόντες ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ οι 

τελειόφοιτοι/ες  μαθητές/τριες του Λυκείου μας που δεν είναι στάσιμοι/ες λόγω ανεπαρκούς 

φοίτησης.  

Οι  τελειόφοιτοι/ες   μαθητές/μαθήτριες πρέπει να προσέλθουν στο Σχολείο, το αργότερο μέχρι τις 

7.00 μ.μ.  και θα καθίσουν σε καθορισμένη θέση που θα τους υποδειχθεί από τους/τις  καθηγητές/ 

τριες Υπευθύνων Τμημάτων  

 Οι μαθητές και μαθήτριες  θα πρέπει να προσέλθουν στην Τελετή Αποφοίτησης  με την επίσημη 

στολή του Σχολείου και με ευπρεπή εμφάνιση:   

Μαθητές:   Γκρίζο ή μαύρο  παντελόνι, λευκό πουκάμισο και μπλε γραβάτα, (ξυρισμένοι, με 

περιποιημένα, μη βαμμένα μαλλιά, χωρίς σκουλαρίκια)  

Μαθήτριες: Μπλε/γκρίζα φούστα ή μαύρο παντελόνι, λευκό πουκάμισο και μπλε γραβάτα, (χωρίς 

εξεζητημένο χτένισμα ή έντονα βαμμένα μαλλιά και νύχια)  

 Κατά τη διάρκεια της Τελετής Αποφοίτησης επαγγελματίας φωτογράφος,  ο κ. Ηρακλής 

Μαυρομμάτης,  θα φωτογραφίζει   κατά την επίδοση  των Βραβείων και  των Απολυτηρίων. Οι 

μαθητές/τριες θα έχουν τη δυνατότητα  για φωτογράφιση  και  πριν και μετά την Τελετή 

Αποφοίτησης.   

Η παραλαβή των φωτογραφιών  θα γίνεται από το φωτογραφείο  Eraclis Art Studio, Κυριάκου Μάτση 

12δ, Πολυκατοικία Αχίλλειον 2, τηλέφωνο επικοινωνίας 99551923. Κάθε  πρώτη  φωτογραφία  

διαστάσεων 15Χ20  θα  χρεώνεται  προς 3 ευρώ και κάθε επιπλέον φωτογραφία  θα χρεώνεται  προς 

2 ευρώ. 

Κατά τη διάρκεια της τελετής ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ η μετακίνηση γονέων/κηδεμόνων για λήψη 

φωτογραφιών.  

 Παρακαλούνται οι τελειόφοιτοι/ες μαθητές/τριες του Σχολείου μας όπως επιδείξουν τον 

απαιτούμενο σεβασμό,  ώστε η Τελετή Αποφοίτησής τους να πραγματοποιηθεί με τάξη και ησυχία.  

 

ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΥΣ ΚΑΘΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΧΑΜΟΓΕΛΟ!! 

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
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